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6ª SESSÃO ORDINÁRIA DA 18ª (Décima Oitava) LEGISLATURA, DO DIA 

15 DE ABRIL DE 2026. 

 

PRESIDENTE: Às 19 horas, sob a proteção de Deus, dou início à 6ª Sessão 

Ordinária de 2026, da 18ª (décima oitava) Legislatura, no dia 15 de abril de 2026. 

Solicito ao 1º Secretário que assuma a Secretaria, e que proceda à verificação. 

 

SECRETÁRIO: Há o número legal de Vereadores presentes. 

 

PRESIDENTE: Feita a verificação, havendo número legal e regimental, solicito a 

leitura e o encaminhamento dos documentos que deram entrada na Secretaria da 

Câmara Municipal: 
 
 

PRESIDENTE: EXPEDIENTE:  

 

PRESIDENTE: DOCUMENTOS DO LEGISLATIVO: 

 

SECRETÁRIO: Ata da 5ª Sessão Ordinária da 18ª (décima oitava) Legislatura, 

realizada em 1º de abril de 2026.  

 

PRESIDENTE: Em discussão. Em votação. (APROVADO POR TODOS PRESENTES). 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 33/2026 – do Presidente da Câmara – 

encaminha ao Prefeito Municipal, cópia xerográfica das Indicação nº 21 de 2026, 

apresentadas na 5ª Sessão Ordinária de 2026, realizada em 1º de abril, para devidas 

providências. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 34/2026 – do Presidente da Câmara – 

Encaminha ao Prefeito Municipal, Autógrafo nº 11 de 2026, aprovado pela Câmara 

Municipal na 5ª Sessão Ordinária de 2026, realizada em 1º de abril, para 

providências necessárias no tratamento dos respectivos documentos. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 35/2026 – do Presidente da Câmara –

Informa ao Prefeito Municipal, que foi rejeitado em Plenário, o Veto Integral ao 

Autógrafo nº 6, de 19 de fevereiro de 2026, referente ao Projeto de Lei do 

Legislativo nº 1/2026, de autoria do Presidente da Câmara, o qual "Dispõe sobre a 

oferta de sensor medidor contínuo de glicose pelo Sistema Único de Saúde, no 

âmbito do Município de Santo Antônio do Jardim/SP, às crianças com diabetes 

mellitus tipo 1 e tipo 2 matriculadas na rede pública municipal de ensino, e dá 

outras providências". 
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SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 37/2026 – do Presidente da Câmara –

Encaminha ao Prefeito Municipal, para ciência e arquivo, uma via da Lei Municipal 

nº 3.281, publicada no Diário Oficial do Município no dia de 9 de abril de 2026. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 38/2026 – do Presidente da Câmara - 

Encaminha Balancetes da Receita e Despesa desta Casa de Leis do mês de março 

de 2026. 

 

SECRETÁRIO: Ofício Executivo nº. 39/2026 – do Presidente da Câmara – 

Encaminha ao Prefeito Municipal, comprovante da Transferência Pix realizada para 

a Prefeitura, no valor de R$ R$ 2.610,42 (dois mil, seiscentos e dez reais e 

quarenta e dois centavos), referente aos repasses de IRRF, REINF e ISS da 

Câmara Municipal, competência 3/2026. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 29/2026 – do Presidente da Comissão de Orçamento, 

Finanças e Contabilidade, vereador Flávio Roberto Fuliaro – Encaminha ao 

Presidente da Câmara, para os devidos trâmites regimentais e posterior apreciação 

em Plenário, o Projeto de Decreto Legislativo nº 3/2026, de autoria da Comissão, 

o qual “Aprova as Contas do Poder Executivo de Santo Antônio do Jardim – SP, 

do Exercício de 2023”, visando à acatar o Parecer Prévio do Tribunal de Contas do 

Estado de São Paulo, no Processo TC-004041.989.23-7. 

 

PRESIDENTE: O Projeto de Decreto Legislativo já foi encaminhado às Comissões 

Permanentes para emissão de Pareceres, e informo que todos os vereadores 

receberam cópia do Projeto. 

 

SECRETÁRIO: Ofício nº. 31/2026 – dos vereadores Ivonete Scanavachi e Daniel 

Pereira dos Santos – Solicitam ao Deputado Estadual Paulo Fiorilo a destinação de 

recursos financeiros no Valor de R$ 100.000,00 (Cem mil reais), visando à 

manutenção e recuperação de máquinas e equipamentos pertencentes ao Município. 

 

 

PRESIDENTE: INDICAÇÕES: 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 22/2026 – da vereadora Ivonete Scanavachi – Indica 

ao Prefeito, a instalação de um ponto de ônibus em local estratégico no Conjunto 

Habitacional Virgílio Trincha, com a devida estrutura (cobertura e assentos), 

visando atender especialmente os alunos que utilizam o transporte escolar. 
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SECRETÁRIO: Indicação nº. 23/2026 – da vereadora Ivonete Scanavachi – Indica 

ao Prefeito, a aquisição de instrumentos musicais e uniformes para a Fanfarra 

Márcio Brito Trincha – “Sorvetão”. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 24/2026 – da vereadora Rafaela Lozano Oliva 

Gomes – Indica ao Prefeito, que sejam realizados estudos e providências visando à 

criação de um Viveiro Municipal em Santo Antônio do Jardim. 
 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 25/2026 – da vereadora Rafaela Lozano Oliva 

Gomes – Indica ao Prefeito, que sejam realizados estudos e providências visando à 

criação de um Jardim Sensorial em nosso município. 

 

SECRETÁRIO: Indicação nº. 26/2026 – do Presidente da Câmara Luiz Antônio 

Pereira – Indica ao Prefeito, que determine ao departamento competente a 

adequação de todos os redutores de velocidade existentes no município, 

transformando-os, sempre que possível, em faixas elevadas (lombo-faixa), de 

acordo com as normas técnicas vigentes; indicando, ainda, que seja realizada a 

implantação de uma faixa elevada (lombo-faixa) defronte ao Velório Municipal 

 

PRESIDENTE: As presentes indicações serão encaminhadas ao Poder Executivo 

para análise e efetivação da melhoria proposta. 

 

 

PRESIDENTE: ORDEM DO DIA  

 

PRESIDENTE: Não havendo matérias a serem apreciadas na Ordem do Dia desta 

Sessão, passamos para a parte destinada às Explicações Pessoais. 

 
 

PRESIDENTE: EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (15 MIN. PARA CADA VEREADOR) 

 

PRESIDENTE: A palavra está aberta para os Vereadores que queiram fazer uso. 

 

PRESIDENTE: Nada mais havendo a tratar na presente Sessão, agradeço a 

presença de todos, desejando-lhes boa noite, dando-a por encerrada e convocando-

os para a Audiência Pública para discussão das Contas do Poder Executivo do 

Exercício de 2023, a ser realizada no dia 6 de maio de 2026, às 18 horas e 30 

minutos, no prédio da Câmara Municipal, e logo em seguida, para a 7ª Sessão 

Ordinária de 2026, da 18ª (décima oitava) Legislatura, às 19 horas. 


